

К 150-летию со дня рождения Х. К. Андерсена

2 апреля исполнилось 150 лет со дня рождения выдающегося датского писателя-гуманиста Ханса Кристиана Андерсена. По решению Всемирного Совета Мира эта дата широко отмечается прогрессивным человечеством. Советскому читателю хорошо известны сказки Андерсена, в которых он выступает в защиту угнетенных и обездоленных, едко высмеивает богатеев-господ.

В Баку, как и во всей стране, в эти дни организуются литературные вечера и беседы, посвященные Андерсену. В библиотеке

им. Ахундова оборудована книжная выставка произведений Андерсена. Читатели знакомятся с редким четырехтомным собранием сочинений писателя, изданным в XIX веке в Санкт-Петербурге, сказкой «Соловей» и сборником «Рассказы и сказки», переведенными на азербайджанский язык.

Интересно прошел вечер сказок в библиотеке им. Ленина, где с лекцией о Андерсене выступил художественный руководитель Театра русской драмы Г. Корнелли, а артисты В. Ширье и Б. Николаев прочитали сказки Андерсена.

3 АПР 1955

ВЫШКА
гор. БАКУ